

Tuchów, 23.04.2021r.
L.Dz. DIR/201/PZ/P/ZP1-21/04/2021/440

Zainteresowani udziałem w postępowaniu znak ZP-1/21

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Sukcesywną dostawę części wodno – kanalizacyjnych na potrzeby Spółki Komunalnej „Dorzecze Białej” sp. z o.o.”. Znak postępowania ZP-1/21.

Wydział Skarbu

Zamawiający: Spółka Komunalna „Dorzecze Białej” Sp. z o. o. udziela wyjaśnienia na zadane pytania w postępowaniu na „Sukcesywną dostawę części wodno – kanalizacyjnych na potrzeby Spółki Komunalnej „Dorzecze Białej” sp. z o.o.”.

Pytanie 1.

Prosimy o podanie typu reduktorów ciśnienia.

Odpowiedź.

Typ reduktora – D06 Honeywell

Pytanie 2.

Prosimy o sprecyzowanie typu konsoli wodomierzowych.

Odpowiedź.

Typ konsoli wodomierzowej – GOSHE Premium

Pytanie 3.

Prosimy o sprecyzowanie typu zaworów kulowych z dławikiem.

Odpowiedź.

Typ zaworu kulowego – GOSHE Premium

Pytanie 4.

Prosimy o podanie producenta hydrantu podziemnego oraz głębokości zabudowy hydrantów.

Odpowiedź.

Hydrant podziemny – JAFAR 8855, kolumna żeliwna RD1800

Pytanie 5.

Prosimy o podanie typu hydrantu nadziemnego Jafar.

Odpowiedź.

Typ hydrantu nadziemnego – RD1500 8851



Tuchów



Ciężkowice



Ryglice



Rzepiennik
Strzyżewski

Pytanie 6.

Prosimy o podanie typu nawierteł Jafar.

Odpowiedź.

Typ nawierteł – samowierzące 3250

Pytanie 7.

Prosimy o podanie producenta trójników kołnierзовych.

Odpowiedź.

Producent trójników kołnierзовych – JAFAR

PREZES ZARZĄDU

Wojciech Skruch